Scottish Yellow Fever Public He althelé
Annual Return for 2020 Scotland

All Scottish Yellow Fever Vaccination Centres (YFVCs), that remained designated during
2020, are reminded that annual returns figures must be submitted each year.

This year, annual returns figures should be submitted by completing the information below
and returning the completed form to this email address: phs.yellowfever@phs.scot

Submission of the annual returns figures is a condition of designation and YFVCs that
do not comply with this requirement by the end of June 2021 may be suspended or
de-designated.

What is your YFVC Number?

What is the name of your YFVC?

What is the post code of your YFVC?

What is the total number of yellow fever vaccines administered at your YFVC
between 1 January 2020 to 31 December 20207

What is the total number (if any) of vaccine associated adverse events reported to
the Medicines & Healthcare products Regulatory Agency (MHRA) via the yellow
card scheme by your YFVC between 1 January 2020 to 31 December 20207?

Are all registered health professionals administering vaccine at your YFVC aware
of the Commission on Human Medicines 2019 report on benefit-risk and risk
minimisation measures of the yellow fever vaccine?

| ' Yes | |No [ | Unsure



mailto:phs.yellowfever@phs.scot
https://www.hps.scot.nhs.uk/web-resources-container/designation-of-yellow-fever-vaccination-centres-information-pack/
https://yellowcard.mhra.gov.uk/
https://yellowcard.mhra.gov.uk/
https://www.gov.uk/government/publications/report-of-the-commission-on-human-medicines-expert-working-group-on-benefit-risk-and-risk-minimisation-measures-of-the-yellow-fever-vaccine

Does your YFVC routinely give the Stamaril Patient Information Leaflet [PIL] (hard
or electronic copy) to the traveller? Please select the most appropriate answer:

|| Yes: before the consultation

|| Yes: during the consultation
|| Yes: after the consultation

. | No

Has your YFVC considered using a traveller checklist used during the travel health
consultation to assist yellow fever vaccine risk assessment?

| lYes | |No | | Unsure

® If you answered yes to Q8, how does your YFVC store the information collected
in the checklist? Please select the most appropriate answer:
D The form is electronic and part of the patient record
D The form is paper and scanned to the patient record
|:| The form is paper and information is added manually to the patient record

| | The information from the form is not recorded to the patient record

If further clarification is required on any aspect of the annual returns process, please
do not hesitate to contact us:

Email: phs.yellowfever@phs.scot
Telephone: 0141 300 1137



https://www.medicines.org.uk/emc/product/1683/pil
mailto:phs.yellowfever@phs.scot
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